
 
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

П'ятдесят друга сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

06 травня 2026 року                 селище Солотвин                    №2765/52/2026 

 

Про звіт старости Монастирчанського 

старостинського округу за 2025 рік 

Керуючись пунктом 6 статті 541 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Положенням про старосту, затвердженим рішенням 

першої сесії VIIІ скликання Солотвинської селищної ради від 24.11.2020 року 

№ 12/01/2020, рішенням Солотвинської селищної ської селищної ради від 

25.01.2022 №901/16/2022 «Про утворення старостинських округів на території 

Солотвинської селищної територіальної громади», заслухавши звіт 

Латишевської І.Я., старости Монастирчанського старостинського округу про 

роботу, Солотвинська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Звіт про роботу старости Монастирчанського старостинського округу 

Латишевської Ірини Ярославівної за 2025 рік взяти до відома (додається). 

2. Старості Монастирчанського старостинського округу Латишевській І.Я. 

забезпечити виконання обов’язків, визначених Положенням про старосту 

Солотвинської селищної ради та Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

3. Оприлюднити рішення та звіт про роботу на офіційному вебсайті 

Солотвинської селищної ради. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника 

селищного голови Наталію Тютюнник-Купчак, постійну комісію з питань 

планування фінансів, бюджету, інвестицій та міжнародного співробітництва, 

соціально-економічного розвитку (М.В. Хімчака) та постійну комісію з питань 

прав людини, законності, правопорядку, депутатської діяльності і етики, 

регламенту (Скрипник Г.С.). 

 

 



Секретар селищної ради Василь МАНДЗЮК 

 

Звіт про роботу старости Монастирчанського старостинського 

округу № 8 

Шановні жителі Монастирчанського старостинського округу № 8! 

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», я маю звітувати про проведену роботу за минулий 

рік як староста Монастирчанського старостинського округу № 8 перед жителями 

свого села. Представляю звіт про проведену роботу за 2025 рік.  

Незважаючи на те, що наша Солотвинська територіальна громада ще зовсім 

молода, нами все-таки було здійснено багато на мою думку планів, які вже 

частково реалізовано , зокрема у 2025 році, а інші  є в проєктах чи чекають 

фінансового підтвердження. 

Як член виконавчого комітету Солотвинської територіальної громади,  беру 

участь у засіданнях виконавчого комітету селищної ради, де представляю 

інтереси жителів села. Виконую доручення селищної ради, селищного голови 

(секретаря) та виконавчого комітету інформую їх про виконання доручень, 

здійснюю прийом громадян. 

Здійснюється моніторинг за дотриманням на підвідомчій території 

старостинського округу громадського порядку, станом виконання прийнятих 

рішень селищної ради, правил благоустрою населеного пункту, забезпечується 

чистота і порядок. 

Також  у старостинському окрузі ведеться погосподарський облік, 

видаються довідки різного характеру в межах наданих повноважень, видаються 

довіреності та виконуються інші нотаріальні дії (посвідчення підпису, 

посвідчення копій документів, оформлення заповіту), оформляються субсидії та 

інші соціальні допомоги. 

Тепер дещо зробимо аналіз динаміки населення. 

Отже, станом на 01.01.2025 року на території Монастирчанського 

старостинського округу, до складу якого входить населений пункт 

Монастирчани проживає 1410 осіб. У 2025 році народилося 7 дітей, а померло 14 

людей. 

Узагальнимо  роботу за наступними підпунктами 

Місцеве самоврядування: 

 Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. 

Забезпечується , в межах повноважень та фінансової можливості 

старостинського округу,  вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до 

розв’язання назрілих, гострих, життєвих питань. 

 За 2025 рік старостинським округом видано населенню всього: 

- довідок різного характеру – 166 

- витягів з реєстру територіальної громади - 290  

- зареєстровано нотаріальних та прирівнених до них дій – 39 

- реєстрація місця проживання – 27 



- зняття з реєстрації місця проживання – 3 

- оформлення  соціальних допомог ( в т.ч. субсидій)  – 150 

- складено актів обстеження матеріально-побутових 

умов/фактичного місця проживання(не проживання) - 26 

Як правило, всі звернення я розглядаю особисто,  веду прийом громадян 

щоденно. Проте є звернення, які потребують вирішення із залученням 

відповідних спеціалістів, такі звернення вирішуються комісійно. Переймаюсь 

проблемами громади, все роблю для того, щоб позитивно вирішити порушені 

питання. 

Культура: 

 Протягом 2025 року сільським клубом проводилася робота по 

відродженню та збереженню культурної спадщини, морально-правового та 

патріотичного виховання, організації змістовного дозвілля жителів села 

Монастирчани. 

Взяли участь у чотирьох фестивалях (1- дорослі та 3-х  діти), а також у 2-х 

виставках майстрів народної творчості , які  проходили у селі Монастирчани  та 

м. Івано-Франківську. Неодноразово  брали участь у благодійних ярмарках на 

підтримку ЗСУ. 

31 серпня 2025року в нашому селі було проведено «Гастрономічний 

благодійний фестиваль гопки» , який зібрав жителів усієї  громади. Гостями 

фестивалю були представники влади різних рівнів, наші волонтери , громадська 

організація «Краснопільське братство», крафтові виробники та майстри нашої 

громади. Фестиваль мав також благодійну мету. Було зібрано кошти для потреб 

наших Захисників. 

Для молоді організовувалися вечори відпочинку, вечори танців, тематичні 

вечори щодо збереження традицій та звичаїв нашого краю ( Андріївські 

вечорниці, різдвяний вертеп, тощо).  

До Дня незалежності України, Дня Захисників та Захисниць України було 

проведено народні віча біля символічної могили. 

По господарській роботі: 

       У межах участі в програмі Громадський бюджет на платформі Е-ДЕМ було 

реалізовано ініціативу зі створення сучасної спортивної зони на території села 

шляхом написання проєкту «Спортивна зона села – простір для фізичної 

активності та активного відпочинку» 

       Метою проєкту стало формування доступного простору для занять 

фізичною культурою, зміцнення здоров’я мешканців села та популяризація 

активного способу життя серед дітей, молоді та дорослих. 

     У результаті реалізації проєкту було встановлено 3 вуличні тренажери, які 

дозволяють виконувати вправи для різних груп м’язів та підходять для 

користувачів різного віку та рівня фізичної підготовки. 

      Монастирчанська гімназія та дитячий садочок: 

Станом на 01.01.2025 року в Монастирчанській  гімназії навчається 130 

учнів та 16 дітей в дитячому садочку. Працює 32 педагоги, 15 працівників 

обслуговуючого персоналу, 2 вихователя (дошкільна група) та 2 помічника 



вихователя.  Фінансування здійснюється з бюджету Солотвинської селищної 

ради та державного бюджету. 

У 2025 році в гімназії було організовано підвіз учнів, зокрема з особливими 

освітніми потребами. За сприяння Солотвинської селищної ради та Івано-

Франківської ОДА (ОВА) було отримано шкільний автобус, який обладнаний 

підйомником, оскільки в гімназії навчається дитина з інвалідністю , яка 

пересувається на візку. 

Сільське господарство: 

Землі на території старостинського округу обробляються  жителями села  та 

ТОВ «Акріс Захід», які орендують землі комунальної власності та земельні 

ділянки громадян. За земельні паї платилась орендна плата, за бажанням людей 

розрахунок проводиться в натуральній або грошовій формі. Заборгованості по 

оренді земельних паїв немає. Щорічно представники орендаря надають 

благодійну допомогу у вигляді подарунків до Святого Миколая для учнів 

початкових класів та дошкільної групи Монастирчанської гімназії, до 

Великодніх свят видають продуктові набори орендодавцям. Землі комунальної 

власності, які знаходяться за межами населеного пункту, орендують такі 

суб’єкти господарювання як «С-КАПІТЕЛЬ», «Форель Богородчанщини» тощо. 

Більшість громадян виживає за рахунок підсобного господарства, частина 

займається підприємницькою діяльністю, частина працює в закладах та 

підприємствах  селищ Солотвин та  Богородчани, а також міста Івано-

Франківська, частина виїжджає на заробітки за кордон. 

Медицина: 

 Медичною допомогою охоплені всі жителі старостинського округу.   

Щоденно проводиться амбулаторний прийом хворих в Солотвинській 

АЗПСМ КНП «Центру первинної медичної допомоги Богордчанської селищної 

ради та в АЗПСМ КНП «Солотвинська лікарня» Солотвинської селищної ради. 

За 2025 рік  надавалась  допомога хворим,  здійснювалися виклики на дім   та 

патронаж дітей до року. 

Профілактичні щеплення дорослим та дітям виконують згідно  календаря. 

АЗПСМ забезпечена всіма необхідними медикаментами та медичною 

технікою. 

Спорт: 

У селі Монастирчани не має зареєстрованого футбольного клубу. Наші 

футболісти грають у командах інших сіл, беруть участь у турнірах громади, 

району, і навіть, області. В селі є стадіон, але ще не повністю облаштований. 

Спортивного майданчика зі штучним покриттям не має, але за участю 

небайдужих жителів села, біля сільського клубу було облаштовано волейбольну 

площадку. Наші гравці мають можливість тренуватися  як на сільському стадіоні, 

так і на майданчику біля школи.  

У 2025 році було реалізовано Проєкт «Спортивна зона села – простір для 
фізичної активності та активного відпочинку» у межах участі громади села у 

програмі громадського бюджету. 



        Встановлення трьох вуличних тренажерів стало важливим кроком у 

розвитку спортивної інфраструктури села та підтвердило ефективність 

механізму громадських ініціатив через платформу Е-ДЕМ. 

        Реалізований проєкт є прикладом того, як спільні зусилля громади та 

органів місцевого самоврядування можуть позитивно впливати на якість життя 

мешканців. 

Соціальний захист: 

Найбільш незахищені верстви населення та одинокі перестарілі 

обслуговуються соціальною службою громади. Скарг стосовно обслуговування 

до старостинського округу не надходило. До свят, найбільш вразливі мешканці 

села отримують  продуктові набори від благодійників, які мають коріння з 

нашого села. 

Торгівля: 

На території села функціонує три приватні магазини, один ресторан та кафе.   

Та території села працює приватна стоматологія. Асортимент товарообігу цих 

закладів повністю відповідає всім запитам жителів села. Окрема подяка 

власникам ФОП: Хімчаку Василю, Кріцак Лілії, Гоцанюку Миколі, Суслик 

Світлані, Петришин Вікторії. 

                                               Волонтерство: 

На території старостинського округу проводиться волонтерська діяльність. 

Ми задіяні у зборі продуктів харчування, засобів гігієни, виготовленні вареників, 

окопних свічок, збору теплого одягу, ремонту автомобілів, відправки 

пиломатеріалів, збору коштів та інше, що потім з честю відправляємо в зону 

бойових дій для потреб бійців. У 2025 році спільно із зав. сільським клубом 

Надією Богославець, за сприяння депутата селищної ради Василя Гоцанюка, 

жителів села Василя Свідрака та Василя Матіїшина, було виготовлено станок для 

плетіння маскувалих сіток для ЗСУ. У 2025 році нами, разом з небайдужими 

жителями села, працівниками  та учнями Монастирчанської гімназії,  було 

сплетено 30 маскувальних сіток, які передано нашим Захисникам.   

Благоустрій села: 

       Протягом звітного періоду на території села було проведено комплекс робіт 

із благоустрою, спрямованих на покращення санітарного стану, забезпечення 

безпечного пересування та належного утримання дорожньої інфраструктури. 

Основні напрямки робіт: 

• вивіз твердих побутових відходів; 

• підсипка та вирівнювання доріг; 

• розчищення доріг від снігу; 

• профілювання дорожнього покриття грейдером. 

    У межах заходів із благоустрою здійснено плановий та позаплановий 

вивіз сміття з території села. Проведено прибирання громадських місць, 

узбіч доріг та територій загального користування. 

    В результаті проведених заходів: 
• ліквідовано несанкціоновані сміттєзвалища; 

• покращено санітарний стан території; 

• підвищено рівень екологічної безпеки. 



         З метою покращення проїзду автотранспорту проведено роботи з підсипки 

доріг щебеневою сумішшю та сипучими матеріалами. Особливу увагу 

приділено проблемним ділянкам із пошкодженим покриттям. 

       У зимовий період організовано оперативне очищення вулиць від снігу та 

ожеледиці для забезпечення безперешкодного проїзду транспорту та безпеки 

пішоходів.  

      Для вирівнювання дорожнього полотна та профілювання ґрунтових доріг 

проведено роботи із залученням автогрейдера. 

    Крім того, протягом року здійснювався благоустрій сільського кладовища та 

стадіону. 

     Проведені роботи з благоустрою села мають системний характер та 

спрямовані на підтримання належного санітарного та технічного стану 

території. 

     Завдяки виконаним заходам покращено умови проживання мешканців, 

підвищено рівень безпеки дорожнього руху та забезпечено належний 

благоустрій населеного пункту. 

     Найбільшими  проблемами нашого села, які портебують негайного 

вирішення  залишається берегоукріплення річок, ремонт комунальних доріг, а 

також дороги загального користування місцевого значення «Іваниківка – 

Монастирчани», яка знаходиться в край незадовільному стані. 

Також  в селі портібно проводити роботи з встановлення  вуличного 

освітлення, облаштування стадіону, сільського кладовища, встановлення 

майданчика зі штучним покриттям, дитячого майданчика, реставрації 

пам’ятника, який знаходиться біля старостинського округу, заміни хреста та 

сходів на символічній могилі і т.п. Проєкти дуже вартісні і неможливо зразу їх 

втілити.  

Оцінюючи досягнуте, знаючи проблеми, будемо активно вести пошук 

шляхів їх вирішення.  
 


